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У Бога є тіло? Зовсім ні!

Одна сучасна реклама проголошує: "Боги - також мужики". Давньогрецька міфологія знайшла собі
застосування в сучасній комерції. Проте приписування божеству фізичних якостей, що притаманні
людині, зустрічається не тільки в бізнесі, а також і в релігійному русі, який претендує називатися
єдиною істинною християнською церквою.

Церква Ісуса Христа Святих останніх днів, відома як Мормони, стверджує, що Бог має фізичне тіло
з плоті, крові та костей, таке саме, як  в людини. Його тіло відчутне на дотик, воно цілком реальне.
Мормони пишуть в книзі "Основи Євангелії": "Бог - прославлена і досконала Людина, Особистість,
що має  тіло та кості, всередині цього відчутного на дотик Тіла перебуває вічний дух" (1981, с.6). В цій
статті ми розглянемо, чому твердження, що Бог має тіло, суперечить вченню історичного
християнства. Під вченням історичного християнства ми розуміємо сукупність вірувань, викладених
в Святому Письмі (канонічних книгах Біблії), а також в богослівському надбанні, яке залишила рання
церква.

Сам Бог говорить таке в книзі пророка Ісаї: "І до кого Мене прирівняєте, і йому буду рівний? говорить
Святий"(40:25) і "До кого Мене ви вподобите та прирівняєте, до кого подібним Мене ви учините, щоб
схожому бути?" (46:5). Тут Бог ставить питання, на які людина не може дати позитивної відповіді. Це
риторичні питання, відповіді на них очевидні. Вони оголюють обмеженість, безпомічність і нездатність
людини описати, порівняти і вподобити до чогось створеного Того, Хто створив усе, Хто безмежний
і безмірно перевершує все, створене Собою. Ми не сміємо вподобити Бога навіть до себе, бо Він не
людина, всі наші людські формулювання в описі Його точні на стільки, на скільки малюнок сонця,
зроблений олівцем, може передати природу сонця.

Мойсей також попереджав народ ізраїльський, щоб вони пам'ятали, що "не бачили того дня ви
жодної постаті, коли говорив Господь до вас на Хориві з середини вогню" (Повт. Закону 4:15). Цей
наказ був прагненням не тільки зберегти від ідолопоклонства, яке панувало серед навколишніх народів,
але й також викласти їм справжнє розуміння Бога. Через Мойсея Бог показував ізраїльтянам, що
Його природа не має нічого спільного з матеріальним світом.

Після свого воскресіння з мертвих Ісус неодноразово являвся Своїм учням. Вони не вірили, що
бачать Його живим, але "думали, що бачать духа" (Лук. 24:37). Ісус сказав їм, що "не має дух тіла й
костей", а в нього було тіло (Лук. 24:39). У розмові з самарянкою Ісус сказав, що "Бог є дух" (Ів. 4:24).
Тому зі слів Ісуса, що записані в Євангелії, слідує, що оскільки Бог є дух за своєю природою, то Він
не має тіла. Тіло не притаманне Богові від вічності. Христові довелося народитися як людині, щоб
одягнутися в тіло, і через це уподобитися людському родові (Євр. 2:14).

Апостоли вчили, що Бог "недалеко від кожного з нас. Бо ми в Нім живемо, і рухаємось, і існуємо"(Діі
17:27, 28). Тільки завдяки тому, що Бог є дух, Він може бути одночасно скрізь, недалеко від кожного.
Під фізичним же тілом розуміється обмеження в просторі. Знаходитися недалеко від кожної людини
в світі для фізичного тіла неможливо. Приписувати Богові фізичне тіло - означає обмежувати Його.
Апостол каже про Його всюдисутність, протиставляючи їй обмеженість ідолів, зроблених на людську
подобу. Апостол Павло пише, що Бог нетлінний, Він несхожий ні на що тлінне, в тому числі й на
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людину (Рим. 1:20-23). Христос прийняв людське тіло, і це було ознакою Його впокорення і приниження Самого Себе.
Хоча він і залишався Богом, він все ж таки обмежив Себе тілом (Фил. 2: 6-8). Тілесність - характеристика творіння,
безтілесність - божества. Це не природньо для Нього, бо Він є дух (2 Кор. 3:17), але природньо для нас, бо ми - порох
(Пс. 103:14). Звідси видно, що в Бога немає тіла. Всяка людська спроба надати Богові людський образ означає спротив
істині, яку Бог відкрив про Себе (Рим. 1:18-23).

Поряд з біблійними аргументами у нас ще є богослівське надбання ранньої церкви, з якого ми дізнаємось, чому саме
Бог навчав свій народ за посередництвом Святото Духа (Ів. 16:13).

Практично всі перші християни та рання церква сповідували Бога Отця як невидимого,  нетлінного, незмінного Бога.
У них не було навіть сумнівів про природу Бога, яка є духовною, вічною, такою, що не має нічого спільного з
матеріальними, часовими, земними речами. Більше того, всяке уподібнення Бога земному, зокрема, людському
образові, розглядалося як єретичне вчення. Епіфанію належать такі слова: "Відкидай також думку тих, хто говорить,
що тіло подібне образові Божому. Бо як було це можливо для видимого бути близьким до невидимого? Як тілесне
може бути близьким до безтілесного? Як можливе для дотику може бути близьке до недоторкуваного?" (http://
www.aomin.org/ONEGOD.html). Татіан також писав у 170 році: "Бог є дух, що не служить матерії, але Творець матеріальних
духів та проявів, які в матерії. Він, невидимий, сам є Батьком відчуваних та видимих речей…" (http://www.catholic.com/
library/God_Has_No_Body.asp).

Беручи за основу перелічені вище докази, ми не можемо погодитися з твердженням мормонів про те, що Бог має
фізичне тіло. Подібний опис Бога не відповідає ні самоодкровенню Бога, ні віровченню ранньої церкви з цього
питання.

Тому ми не можемо прийняти це тверждення, оскільки воно суперечить правді про  природу істиного Бога, який
відкриває Самого Себя як в історії людства, так і в Святому Письмі, Біблії.

У розмові з мормонами зверніть їхню увагу на слова Божі в Старому Заповіті (Іс. 40:25; 46:5; Повт. Закону 4:15), на
слова Ісуса (Ів. 4:24; Лук. 24:39), на вчення Апостолів (Дії 17:27, 28; Фил. 2:6-8; Рим. 1:18-23; 2 Кор. 3:17; Євр. 2:14) і на
переконання ранньої церкви. Подавайте біблійне вчення з любов'ю та впокореністю, з молитвою про просвітлення від
Духа (2 Тим. 2:24-26).


